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DECLARACIÓ RESPONSABLE PER A PARTICIPAR EN PROCÈS SEL.LECTIU. PERSONAL FUNCIONARI-AGENTS DE LA POLICIA LOCAL SISTEMA CONCURS-OPOSICIÓ.

Dades personals de la persona aspirant

[bookmark: Texto1]Cognoms i nom:      
NIF:      
Data naixement:      
Telèfons de contacte:      
Domicili a efectes de notificacions:      
Codi postal:      
Municipi:      
Adreça de correu electrònic a efectes de notificacions i comunicacions:      

Convocatòria

	[bookmark: _GoBack]Selecció i provisió de:  Agent de la policia local

Bases publicades al BOP: Número 204 de 23/10/17



Per a la seva constància a la sol.licitud que formula per participar en el procés de selecció d’un/a:       ,
i d'acord amb les Bases d’aquesta convocatòria, publicades al BOP/DOGC: .      

DECLARO RESPONSABLEMENT: 

	
|_|  Que no ha estat condemnat/da per cap delicte o, en el cas d'haver-ho estat, tenir extingida la responsabilitat penal i cancel.lats els antecedents penals, o haver demanat, si s'escau, la seva cancel.lació.  

|_| No estar inhabilitat/ada per a l’exercici de les funcions públiques, ni estar separat/ada mitjançant expedient disciplinari del servei de cap Administració pública. Serà aplicable, tanmateix, el benefici de la rehabilitació, sempre que la persona aspirant ho acrediti mitjançant el corresponent document oficial. 

|_|  No estar comprés en cap de les causes d'incompatibilitat del personal al servei de les Administracions públiques, previstes en la Llei de l’Estat 53/1984, de 26 de desembre, d’incompatibilitats del personal al servei de les administracions públiques i de la Llei 21/1987, de 26 de novembre, d’incompatibilitats del personal al servei de l’Administració de la Generalitat de Catalunya. 







[bookmark: Texto2][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4]Tàrrega, a       de       de      
						







(signatura)





En compliment de la Llei Orgànica 15/1999 de 13 de desembre de Protecció de dades de caràcter Personal (LOPD), s'informa que les dades de caràcter personal facilitats mitjançant el present formulari, seran incorporades a un fitxer de tractament de dades de caràcter personal, a sol efecte de complir amb la finalitat expressada en el propi formulari. Així mateix s'informa que aquestes dades podran ser comunicades a tercers que requereixin aquesta informació, sempre que es compleixi amb els preceptes assenyalats en la Llei Orgànica, abans referida.
Finalment se li informa que tindrà la possibilitat d'exercitar en tot moment i de forma gratuïta els drets d'accés, rectificació, cancel·lació i oposició, en els termes especificats en la LOPD, conforme al procediment legalment establert. Aquests drets podran ser exercitats dirigint-se per escrit a l'Ajuntament de Tàrrega Pl.Major,1 25300 Tàrrega o al número de fax 973 500 552.
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